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 INTRALOT: Αλµατώδης επέκταση – €378,8 εκ. ο κύκλος εργασιών 

 το Α’ εξάµηνο  
 

Ο Όµιλος INTRALOT ανακοινώνει σήµερα τα οικονοµικά αποτελέσµατα του Α’ εξαµήνου 2007. 
Σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα, ο ενοποιηµένος κύκλος εργασιών του Οµίλου 
INTRALOT διαµορφώθηκε σε €378,8 εκ. στο Α’ εξάµηνο του 2007, από €382 εκ. την αντίστοιχη 
περίοδο του 2006.  
  
Τα κέρδη προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων ανήλθαν στα €120,6 εκ. έναντι €122,7 εκ. το Α’ 
εξάµηνο του 2006, ενώ τα κέρδη προ φόρων ανήλθαν σε €103,7 εκ. Τα κέρδη µετά φόρων και 
δικαιωµάτων µειοψηφίας διαµορφώθηκαν σε €57,6 εκ., αυξηµένα κατά 4,3% σε σχέση µε την 
αντίστοιχη περσινή περίοδο (€55,2 εκ). 
 
Τα συνολικά έσοδα από τις διεθνείς δραστηριότητες του Οµίλου ανήλθαν σε €317,1 εκ. και 
συνεισφέρουν κατά 83,7% στον ενοποιηµένο κύκλο εργασιών από 73% κατά το πρώτο εξάµηνο 
του 2006. 
  
Τα ταµειακά διαθέσιµα ανήλθαν το πρώτο εξάµηνο σε €345.8 εκ., ενώ η καθαρή δανειακή θέση 
διαµορφώθηκε σε χαµηλά επίπεδα και δεν ξεπερνά τα €12.8 εκ. Η µείωση της καθαρής ταµειακής 
θέσης της εταιρίας οφείλεται στη χρηµατοδότηση όλων των νέων, µεγάλων έργων που ανέλαβε 
η INTRALOT. 
 
Αναφορικά στη µητρική εταιρία, ο κύκλος εργασιών ανήλθε στα €102,5 εκ., έναντι €106,7 εκ. 
την αντίστοιχη περσινή περίοδο, ενώ τα κέρδη προ φόρων διαµορφώθηκαν στα €85,4 εκ., έναντι 
€62,6 το 2006 (αύξηση 36,4%). Τέλος, όσον αφορά στα κέρδη µετά φόρων, αυτά 
διαµορφώθηκαν στα €74,9 εκ., σηµειώνοντας αύξηση κατά 65,3% σε σχέση µε το πρώτο 
εξάµηνο του 2006 (€ 45,3 εκ). 
 
Σχολιάζοντας τα αποτελέσµατα, ο ∆ιευθύνων Σύµβουλος της INTRALOT, κ. Κωνσταντίνος 
Αντωνόπουλος είπε: «Είµαστε πολύ ικανοποιηµένοι µε τα οικονοµικά αποτελέσµατα του πρώτου 
εξαµήνου του 2007, καθώς τα καθαρά κέρδη της εταιρίας µας αυξήθηκαν παρά το γεγονός ότι  
φέτος τα έσοδα από το αθλητικό στοίχηµα παγκοσµίως είχαν να αναµετρηθούν µε τα περσινά 
εντυπωσιακά αποτελέσµατα που συµπεριλάµβαναν τα παιχνίδια του Παγκόσµιου Κυπέλλου 
Ποδοσφαίρου. 
Το εξάµηνο αυτό οι εξελίξεις ήταν ιδιαίτερα ευνοϊκές για την INTRALOT, καθώς κατάφερε να 
επεκτείνει τις διεθνείς της δραστηριότητες µε την προσθήκη σηµαντικών έργων στο ενεργητικό 
της.  
Συγκεκριµένα, η INTRALOT επικράτησε στους διεθνείς διαγωνισµούς που αφορούσαν στα έργα 
της Ταϊβάν και της Νότιας Αφρικής, ενώ υπέγραψε συµβόλαια συνεργασίας µε τους επίσηµους 
διοργανωτές τυχερών παιχνιδιών στη Ρωσία και τη Νότια Κορέα. Τα παραπάνω έργα ήταν τα 
τέσσερα µεγαλύτερα διεκδικούµενα των τελευταίων 2,5 ετών στον κλάδο των τυχερών 
παιχνιδιών, διεθνώς, γεγονός που καταδεικνύει την ισχυρή ανταγωνιστική θέση της εταιρίας µας 
σε παγκόσµιο επίπεδο. Επιπλέον, η INTRALOT υπέγραψε 3ετή συµφωνία µε τον ΟΠΑΠ για την 
προµήθεια της τεχνολογικής υποδοµής και την παροχή υποστηρικτικών υπηρεσιών για τη 
διεξαγωγή του αθλητικού στοιχήµατος. Τέλος, η INTRALOT κέρδισε το τέταρτο κατά σειρά 
συµβόλαιό της στην απαιτητική και επικερδή αγορά των ΗΠΑ, ύστερα από τη συµφωνία της µε 
τον Οργανισµό Τυχερών Παιχνιδιών της πολιτείας του Νέου Μεξικού.  



Όλες αυτές οι επιτυχίες µαζί µε τις επερχόµενες εξελίξεις, θα δώσουν περαιτέρω ώθηση στην 
επέκταση των διεθνών δραστηριοτήτων της εταιρίας, βασιζόµενη στην αποδεδειγµένη της 
ικανότητα να επωφελείται από τις αναδυόµενες ευκαιρίες του κλάδου της, σε όλο τον κόσµο».  
 
 
H INTRALOT αποτελεί την πρωτοπόρο εταιρία ολοκληρωµένων συστηµάτων τυχερών παιχνιδιών & 
διαχείρισης συναλλαγών καθώς και παροχής νέων παιχνιδιών & υπηρεσιών οργάνωσης αθλητικού 
στοιχήµατος, σε κρατικούς οργανισµούς τυχερών παιχνιδιών, παγκοσµίως. Το ευρύ φάσµα προϊόντων & 
υπηρεσιών της, η τεχνογνωσία της στη διαχείριση παιχνιδιών στοιχηµάτων, αριθµολαχείων και video lottery 
και η προηγµένη τεχνολογία που διαθέτει, προσδίδουν στην INTRALOT ανταγωνιστικό πλεονέκτηµα, 
συµβάλλοντας στην αποδοτικότητα, κερδοφορία και ανάπτυξη των πελατών της. Με παρουσία σε 
περισσότερες από 40 χώρες, µε πάνω από 3.600 εργαζοµένους και µε έσοδα €791.4 εκατ. το 2006, η 
INTRALOT έχει καθιερωθεί στις αγορές και των 5 ηπείρων.  
 


